

# INFORMACE Z RADNICE

## Příbramská svatohorská šalmaj

Město Příbram převzalo zástitu nad konáním Příbramské svatohorské šalmaje. Tato každoroční akce se letos uskutečnila dne 13. 9. 2014 a město ji z rozpočtu podpořilo částkou 200 tisíc korun. „V rámci podpory město dále zapůjčí tržní stánky, plastové židle a lavice a zajistí asistenci Městské policie Příbram,“ uvedl starosta Pavel Píkr.

Současně město Příbram přebralo zástitu nad 7. ročníkem Běhu hasičů do Svatohorských schodů, který se uskuteční téhož dne. Organizátorem této akce je SDH Březové Hory. „Také na tuto tradiční akci srdečně všechny zvou,“ dodal starosta.

## Podzemní kontejnery

Radní města Příbrami schválili přijetí dotace na vybudování podzemních kontejnerů na náměstí 17. listopadu. „Podpora pro tuto lokalitu byla schválena ve výši 1 705 049,- Kč z Fondu soudržnosti a 100 297,- Kč ze Státního fondu životního prostředí,“ řekl starosta Pavel Píkr. Celkový rozpočet projektu je předpokládán ve výši 2 005 940,- Kč, spoluúčast města je tak cca 200 000,- Kč.

Další podzemní kontejnery pak vzniknou v Jiráskových sadech, u II. polikliniky a v Drkolnovské ulici. „Pro tyto lokality jsme schválili přijetí podpory ve výši 2 016 667,- Kč z Fondu soudržnosti,“ dodal starosta Píkr. Zde město počítá s celkovým rozpočtem 5 041 668,- Kč a spoluúčastí ve výši cca 3 milionů korun.

## Přijetí dotací na kompostárnu a sběrný dvůr

Na svém posledním zasedání radní schválili přijetí dotací na budovanou kompostárnu a sběrný dvůr. V případě kompostárny byla přijata dotace ve výši 3 844 127,- Kč z Fondu soudržnosti a 226 124,- Kč ze Státního fondu životního prostředí ČR. U sběrného dvora 13 597 626,- Kč z Fondu soudržnosti a 799 861,- Kč ze Státního fondu životního prostředí.

„U kompostárny je celkový rozpočet stanoven na 4 661 456,- Kč, spoluúčast města je téměř 600 000,- Kč. Náklady na vybudování sběrného dvora jsou podstatně vyšší, zde počítáme s částkou 17 455 804,- Kč. Finanční spoluúčast města je tak něco málo přes 3 000 000,- Kč,“ informoval starosta Pavel Píkr.

## Zvýšení poplatku v ubytovně

Rada města Příbram schválila zvýšení poplatku za služby v ubytovně v Příbrami IV, Čs. armády 5. Nově by si obyvatelé této ubytovny měli zaplatit 3 tisíce korun měsíčně za služby a tisíc korun měsíčně za buňku. „Zvýšení poplatků jsme schválili na základě vzrůstajících nákladů na služby. Podle informací Úřadu práce by částka ve výši 4 tisíc korun na osobu za měsíc měla být pokryta státní dávkou z Úřadu práce,“ řekl starosta Pavel Píkr. V roce 2013 byla obsazenost ubytovny v průměru 30 osob.

## Příspěvek na záchytku

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví města Příbram navrhl oslovit starosty okolních měst a obcí ve věci finanční dotace na provoz Záchytné stanice v Příbrami. „Od okolních obcí a měst bychom tak v budoucnu požadovali částku 5 tisíc korun za pět zachycených osob (včetně) a částku 10 tisíc korun za šest a více zachycených osob. Rada města Příbram tento návrh schválila,“ informoval příbramský starosta Pavel Píkr. Od Středočeského kraje dostane město Příbram v letošním roce dotaci ve výši 1 300 000,- Kč.

## Odpis dluhu za zemřelé osoby

Rada města Příbrami schválila odpis dluhu z nájmu a poplatku z prodloužení nájmu, kteří zemřeli v letech 2013 a 2014. „Jedná se o odpustění dluhu z nájmu a poplatku z prodloužení celkem u osmi osob v celkové výši 118 045,- Kč,“ řekl starosta Pavel Píkr.

## Deset let Domova důchodců Březové Hory

Deset let uplynulo od doby, kdy byl slavnostně uveden do provozu Domov důchodců na Březových Horách - zařízení, které je jedním z mnoha objektů Pečovatelské služby Příbram. U příležitosti desetiletého výročí připravili zaměstnanci domova svým klientům velice příjemné odpoledne plné hudby, zpěvu, soutěží a nechybělo ani malé občerstvení. Ředitel Pečovatelské služby Ivan Šedivý připomněl těžké začátky tohoto zařízení a všem zaměstnancům poděkoval za jejich práci a hlavně za přípravu slavnosti. „Jsem hrozně rád, že se všichni báječně baví a že si slavnost skutečně užívají.“

## Záštita nad akcí Bednění 2014

„Již pět let funguje v Příbrami nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Bedna, které provozuje občanské sdružení Ponton. V rámci celorepublikového týdne nízkoprahových klubů pořádá akci Bednění 2014,“ řekl MUDr. Ivan Šedivý.

Akce, která zahrnuje hudební či taneční workshopy a mnoho her pro děti a mládež, proběhne 25. září v prostorách Bedny a na přilehlém prostranství v Křižáku v době od 14 do 18 hodin.

Cílem akce je nejen oživení prostoru sídliště, ale také zvýšení povědomí veřejnosti o významu práce s mladými lidmi v nízkoprahovém zařízení Bedna, které mimo jiné umožňuje dětem a mládeži podílet se na kulturním životě v Příbrami.

„Rada města projednávala žádost o poskytnutí záštity na svém posledním jednání a jednomyslně vyjádřila souhlas s převzetím záštity města Příbram nad touto akcí. Bednění proběhlo v Příbrami již dvakrát bez jakýchkoliv problémů a vstup na akci je zdarma. I to jsou důvody, proč si akce zaslouží i tuto symbolickou podporu

od města,“ informoval radní Juraj Molnár.

## Nová podlaha v tělocvičně

V srpnu začaly práce na výměně podlahy v tělocvičně Základní školy Březové Hory. Podlaha je v havarijním stavu. „Současně došlo i k novému uchycení volejbalových košů tak, aby podlaha tělocvičny nebyla zatěžována. Bude zde použit nejmodernější podlahový materiál,“ uvedl I. Šedivý.

## Nová parkovací stání

Ve Školní ulici v těchto dnech vzniklo nových čtyřicet parkovacích míst na náklady Středočeského kraje za spoluúčasti města Příbram. „Tato parkovací místa rozšíří parkovací možnosti ve městě, ale především přispějí k větší bezpečnosti dětí i rodičů u Základní školy, Školní 75, Příbram VIII,“ vysvětlil místostarosta Šedivý.

## Nový traktor TS

Podle informace místostarosty I. Šedivého mají Technické služby Příbram k dispozici nový traktor, který bude sloužit především potřebám nového sběrného dvora a kompostárny, která vzniká v lokalitě Balónka.

## Příbramská neckyáda

Radní Juraj Molnár se byl poďvat na třetí ročník Příbramské neckyády. „Účast posádek nebyla až tak velká, ale i přes nepříznivé počasí se přišlo poďvat docela hodně lidí. Byl to další příspěvek do kulturně-spoločenské nabídky v Příbrami,“ uvedl J. Molnár. Na neckyádě se soutěžilo v několika disciplínách. Jednou z nich bylo třeba obeplutí ostrůvku. Posádky plavidel musely být minimálně dvojlenné.

## opravy ve školách

Poslední prázdninový měsíc je obdobím, které je ve školách věnováno úpravám a opravám. Radní J. Molnár školská zařízení postupně prochází. „Tyto drobné stavební opravy a opravy financuje město Příbram a je na ně určeno 1,5 milionu korun. Postupně procházím i budovy středních škol, které jsou v našem majetku. I tady realizujeme opravy. Jde zhruba o stejnou výši finančních prostředků. Třeba na Zdravotnické škole dokončujeme výměnu oken, V Integrované střední škole HPOS se opravuje římsa, svody dešťové vody, na Obchodní akademii dochází k opravám sociálních zařízení a na Střední průmyslové škole opravujeme fasádu,“ informoval J. Molnár.

## Cyklotábor pro děti

Týdenní cyklotábor pro děti uspořádal AMK Příbram u hasičské nádrže v Brodě. „V rámci tohoto týdne se děti učily pohybovat na kolech v dopravním provozu. V rámci cyklovýletů po příbramských komunikacích se učily znát dopravní značky a podobně. Proběhly tady i ukázky práce hasičů, policistů, zdravotníků a dalších,“ uvedl radní Molnár, který se byl na provoz tábora osobně poďvat.

## Kontrola práce Městských lesů

Kontrola České inspekce životního prostředí proběhla v uplynulých dnech v Městských lesích Příbram. „Kontrola proběhla ve dvou oblastech: jednak v oblasti ochrany lesa (Lesní zákon), a druhá oblast se týkala prováděné těžby, tedy zda se dřevo těží v souladu s těžebním plánem a podobně. Oba tyto ukazatele byly zkontrolovány a inspekce ŽP neshledala žádné závady. Závěr: Na základě zjištěných skutečností v rámci kontroly v daných lokalitách nebyly zjištěny nedostatky v oblasti ochrany lesa. Uvedenými skutečnostmi nebylo ohroženo ani poškozeno životní prostředí a omezeno plnění veřejně prospěšných funkcí lesa. Tolik citace ze závěrečné zprávy o kontrole, kterou uvádím hlavně proto, že tuto kontrolu si vyžádala zástupkyně jednoho příbramského politického hnutí. Na kontrolu pracovníci ŽP i tuto „zástupkyni“ pozvali, ale kontroly se neúčastnila,“ informoval místostarosta V. Černý. Podle jeho dalších slov nyní ještě v Městských lesích proběhne ekonomický audit. „Ale i ten probíhá v této organizaci pravidelně, takže neočekáváme žádné dramatické závěry.“

## Nový jednatel Městských lesů, s. r. o.

Do soutěže se přihlásilo 10 uchazečů. Odborná firma všechny přihlášky zkontrolovala a posoudila a Radě města Příbram doporučila 8 vhodných adeptů. Na jednání Rady města Příbram dne 22. 8. 2014 byl jmenován jednatelem Městských lesů, s. r. o., Ing. František Chytka.

## Reakce na článek

Místostarosta V. Černý jenom krátce reaguje na článek A. Ženíškové o tom, „že si vedení města přivlastňuje zásluhy a bere za své cizí činnosti a neumí řešit sociální problematiku svých občanů.“ „Nemám nic proti Charitě ani proti autorce příspěvku. Naopak činnosti příbramské Charity si velice vážíme, její práce je samozřejmě velice užitečná a na dobré úrovni. Ale i na oboru sociálních věcí a zdravotnictví pracují vzdělání odborníci, kteří se sociálními věcmi zabývají spoustu let. A pokud žádáme o dotace, musíme splňovat opravdu velice přísná kritéria. Jsme dobře hodnoceni jak ministerstvem, tak i Agenturou pro sociální začleňování v řešení sociální politiky. Samozřejmě chceme s každým poskytovatelem sociální péče spolupracovat. V současné době třeba řešíme problematiku bezdomovectví v Příbrami. Ke spolupráci na řešení jsme oslovili právě Charitu, Armádu spásy a Naději. V oblasti sociální problematiky by nemělo jít o soutěž, kdo je lepší, ale o spolupráci všech poskytovatelů sociálních služeb ku prospěchu našich občanů.“